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PROBLEMA 1

Una esfera de naftalina de 3/4 plg de diametro esta suspendida en aire estacionario. La presion y
temperatura del sistema son 2 atm y 165°F respectivamente. La naftalina tiene un peso molecular
de 128 g/mol y una presion de vapor de 5 mmHg a 165°F.

(A) Encontrar el perfil de concentracidon de la naftalina CA(r) para I 2R, donde R es el radio
de la esfera de naftalina.

(B) Determinar la ecuacion de la densidad de flujo masico nA(r) también para la region r > R.

(€) Calcular la rapidez de sublimacion de la naftalina, en g/h. Sugerencia: Comenzar por evaluar

la densidad de flujo molar de naftalina en la superficie nA|r=R.

PROBLEMA 2

Considérese la difusion en fase gaseosa en la =—-—-——-—=—-7—-=—=—=—==——=—=—=—=———- z=0
vecindad de una superficie catalizadora.  El A 1
componente A se difunde a través de una B

pelicula estancada (en reposo) hacia la superficie z=0
del catalizador en la cual reacciona y se convierte &
instantdneamente en B de acuerdo a la reaccién:

A——>2B

B se difunde alejandose de la superficie, de nuevo a través de la pelicula. Determinar el perfil de
concentraciones, en fraccion mol de A, dentro de la pelicula, es decir, Yy, en funcién de Zz.
Fuera de la pelicula (z< 0) se puede asumir que el gas es esencialmente A puro.

PROBLEMA 3

En clase se mostré que el perfil de concentraciones (en fraccidon mol) para el caso de un liquido
volatil evaporandose desde el fondo de un tubo capilar esta dado por:
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Demostrar que, si la presién de vapor del liquido A puro es suficientemente baja, el perfil de
concentraciones esta dado por:
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